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整理山东照东方纸业集团有限公司招聘 3人
高频 100题难、易错点模拟试题附带答案完

整版附答案（模拟题）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]哺乳动物是不会灭绝的,华南虎是哺乳动物,所以华南虎是

不会灭绝的。对于这个推理,以下哪一项为真?()

A: 不能确定这个推理正确与否

B: 这个推理是正确的,因为它的前提是正确的

C: 这个推理是错误的,因为它违反了同一律

D: 这个推理是错误的,因为它违反了排中律

答案：C

2.[单选题]近几年中国的投资环境发生了根本性的变化,劳动力成本上

升、劳动保护加强、土地成本上升、环保成本上升、能源资源使用成

本上升、优惠政策取消,外资企业需要在更高的成本上与内资企业竞争

,这是外资企业必须正视的事实和趋势。但要素和能源资源成本上升,

伴随的是生产方式和经济结构的提升,意味着经济发展水平和人民生活

水平的提高,也意味着市场规模的扩大。取消优惠政策,不是对外资实

行歧视政策,而是为了实行国民待遇,是为了挤出低效率企业,给市场公

平竞争的机会。由这段文字可以推出()。

A: 取消外资优惠政策是对国内外企业负责任的举措

B: 生产成本的增加可以促使外资更加注重效率

C: 中国的投资环境在朝良性发展的方向转化

D: 外资企业应抓住近年市场规模扩大的发展好时机

答案：C
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3.[单选题]树根:根雕()

A: 水泥:砚台

B: 竹子:竹排

C: 纸张:剪纸

D: 陶土:瓷器

答案：C

4.[单选题]工具性攻击行为是指有目标指导(攻击是作为达到目标的工

具)和认识基础的攻击。根据该定义,下列属于工具性攻击行为的是()

。

A: 公路上两车追尾,司机下来理论

B: 夜班回家遭遇抢劫,用随身带的水果刀把歹徒吓走

C: 同学羞辱小刚,小刚一怒之下拿起杯子朝同学砸了过去

D: 小偷把一位老年妇女推倒在地,抢了她的钱包

答案：D

5.[单选题]“查清中国海,进军三大洋,登上南极洲”是曾经的海洋梦

想“老三样”,这个梦想也只是在本世纪初才得以______实现。但限于

当时的能力,主要做的是海洋的表面文章,对于海面之下隐藏的深海神

秘世界,则只是______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 部分走马观花

B: 具体蜻蜓点水

C: 完整浅尝辄止

D: 彻底浮光掠影

答案：C

6.[单选题]眼镜:镜片()
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A: 公园:园丁

B: 汽车:轮胎

C: 饮水机:桶装水

D: 墙体:开关

答案：B

7.[单选题]桥梁:河岸()

A: 火车:终点

B: 楼梯:楼层

C: 电话:沟通

D: 信件:邮局

答案：B

8.[单选题]阅读同看电影、看录像、听音乐会有很大不同。后者是一

块巨大的生日蛋糕,可以美味地共享;而前者只是孤灯下的一盏清茶,只

是独啜,仿佛倾听一个遥远的灵魂对你一个人窃窃私语,他在不同的时

间对不同的人说过同样的话,但此时你感觉他只在为你而歌唱。对这段

文字概括最恰当的是()。

A: 阅读的收获难以与人分享

B: 阅读的魅力需独自品味

C: 阅读的乐趣来源于内心的体会

D: 在阅读中最能体验孤独的滋味

答案：B

9.[单选题]绿色消费是指从满足生态需要出发,以有益健康和保护环境

为基本内涵,符合人的健康和环境保护标准的各种消费行为和消费方式

的统称。下列不属于绿色消费的是()。

A: 使用低能耗的空调
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B: 骑自行车出游

C: 闲置物品交换使用

D: 砍伐荒山树木造纸

答案：D

10.[单选题]比如你自己,过去未尝不知道莫扎特的特色,但你对他并没

有发生真正的共鸣;感之不深,自然爱之不切了;爱之不切,弹出来自然

不够味儿;而越是不够味儿,越是引不起你的兴趣,如此下去,你对一个

作家的了解当然无从深入。由此可推出()。

A: 爱之越切,弹出来当然也就够味儿

B: 感之越深,自然爱之越切

C: 只要深入地了解一个作家,就一定能与之产生共鸣

D: 弹出来的越是够味儿,你就会越有兴趣

答案：C

11.[单选题]中国能源结构主要以煤炭为主,而目前中国煤炭发电平均

效率只有 35%,如果使用更多的先进技术,这一效率有望提高到 50%甚至

更高。在化石能源占主要比重的今天,提高传统能源效率和发展可再生

能源同等重要。而要保证能源的可持续供应,除了以上两点,还有就是

要加快智能电网的建设,也就是在整个能源的生产、传输和使用方面实

现智能化的管理。对这段文字理解不正确的是:

A: 中国应该优化能源结构,大力降低化石能源比重,提高可再生能源比

重

B: 智能电网的建设也是实现能源可持续供应的一条有效途径

C: 中国应该抓紧技术研发与引进,努力提高能源利用效率

D: 我国的能源利用效率偏低,有很大的提升空间

答案：A
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12.[单选题]反诉是指在已经开始的民事诉讼中,被告向审判机关提出

的旨在使原诉被撤销或失去作用的反请求。反诉中的被告即是本诉的

原告,反诉最迟应在本诉判决之前提起。反诉只能向审理本诉的审判机

关提起,反诉与本诉的诉讼标的或诉讼理由应当具有牵连的关系。根据

上述定义,下面哪种情况属于反诉?()

A: 一工厂经理因挪用公款被会计发现,因怕他会告发,于是恶人先告状

,以渎职罪等罪对会计进行起诉

B: 广东丽家公司发生经济纠纷,卖方因为买方拒不履行合同,交付全部

贷款对买方进行起诉。在审理中,买方认为是卖方货物质量太差造成的

,买方理由充分,因而对被告进行起诉,以讨个说法

C: 两人因为民事纠纷诉诸法律,法庭作出一审判决,被告胜诉,原告不

服,于是又向高一级的人民法院提出了诉讼请求

D: 一个无业游民有一次私闯别人住宅被人以入室行窃罪告上法庭,但

是在他进入主人房间时发现了主人有重大的杀人嫌疑,于是他以谋杀罪

对该主人进行起诉

答案：B

13.[单选题]形成权是指权利人依自己的行为,使自己与他人之间的法

律关系发生变动的权利。下列属于形成权的是()。

A: 买卖合同履行期间,由于卖方暂时缺货,买方要解除合同

B: 保管合同履行期间,保管人要求提高保管费

C: 租房合同履行期间,承租人要求降低租金

D: 借款合同履行期间,债权人主动免除债务人的债务

答案：D
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14.[单选题]这里有一座高塔,攀登本身没有任何困难,而在每一级上,

从塔上的瞭望孔望见的景致都足够______。每一件事物都是新的。

______近处或远处的事物都会使你依恋流连,但越往上走,攀登越

______,所以我们要学会坚持。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 赏心悦目如果快乐

B: 扣人心弦只要快乐

C: 赏心悦目无论困难

D: 扣人心弦既然困难

答案：C

15.[单选题]生物群落是指生活在一定地区内的有机体包括植物、动物

、微生物相互结合在一起,以多种多样的方式彼此发生作用,形成一种

有规律的特殊集体。换句话说,生物群落是各种生物种群在同一特定的

空间或环境范围内的自然组合,反映了该空间范围的典型自然面貌。依

据上述定义,下列情形中,属于生物群落的是()。

A: 一个草地中的全部蛇

B: 海洋中的全部鱼

C: 一个池塘的藻类、细菌、蚌、水生昆虫等全部生物

D: 潮湿的农贸市场上的鸡、鸭、鱼、青菜、蘑菇等

答案：C

16.[单选题]机关幼儿园所获财政补贴逐年提高,难免令公众质疑,这是

不是在维护一种“特权”。相比街道办园、乡镇政府办园、农村集体

组织办园等公办幼儿园,机关幼儿园一般优先配置给单位职工子女,而

不向社会开放。这种受到特殊照顾的公职人员子女的幼儿园,从本质来

说,并非完全的公共产品,而是少数人的“自留地”。拿纳税人的钱为

其逐年提高财政补贴,加剧了幼教资源分配不公的状况。这段文字最恰

当的标题是()。
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A: 机关幼儿园应该特殊照顾吗?

B: 机关幼儿园的“特权”引发质疑
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C: 过度补贴机关幼儿园加剧社会不公

D: 纳税人的钱应该怎么花?

答案：C

17.[单选题]民法中的埋藏物是指包藏于他物之中,不容易从外部发现

的物。埋藏物是有主物,只是所有人不明,而非无主物。具有历史、艺

术和科学价值的文物不属于埋藏物。根据上述定义,下列属于埋藏物的

是()。

A: 老张看见老李将一包东西埋藏起来,老张趁人不注意将其挖出

B: 老张在耕地时挖出的一把八成新铁锨

C: 老张拾荒时在垃圾堆里捡到的一台废弃电脑

D: 老张在公交车上发现的一个皮包

答案：B

18.[单选题]某市出台限购令后,不少网友表示支持该市限购令出台,并

希望该市房价在限购令的影响下能有所下降。从搜房网调查结果来看,

限购令出台一个月后,近 7成网友对该市限购令表示不满意,他们认为

在这一个月期间的调控效果一般,没有预想中的那么给力。这段话的主

要内容是()。

A: 网友对某市限购令的看法

B: 某市出台限购令

C: 搜房网对某市限购令出台后效果的调查

D: 某市限购令出台后的效果

答案：A

19.[单选题]地膜覆盖:增温保水()

A: 田间管理:霜冻虫害

B: 临床试验:不良反应
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C: 整顿市场:净化风气

D: 天气预报:卫星云图

答案：C

20.[单选题]组织行为的塑造有四种方式:正强化指应用有价值的结果

增加产生结果的这种行为重复出现的可能性;负强化指取消或避免不希

望的结果;惩罚指处理厌恶的结果;自然消退指撤回或不给予强化的结

果。下列属于负强化的是()。

A: 给员工设置无法实现的目标,使他从未经历过成功

B: 赋予充满乐趣、富于挑战性或内容丰富的工作

C: 对员工批评、斥骂、分派不合意任务、解雇等

D: 管理者为某个行为有所改善的员工解除察看处分

答案：D

21.[单选题]投射效应是指以己度人,认为自己具有某种特性,他人也一

定会有与自己相同的特性,从而把自己的感情、意志、特性投射到他人

身上,同时认为对方也应该有同样的感受和认知。简单来说,这是一种

强加于人的一种认知障碍。下列属于投射效应的是()。

A: 林丽与王飞两人性格相投,一见钟情,不顾家人反对结为夫妻

B: 某人喜爱武术,因而看电影只喜欢看武打片

C: 公司林老板看到新招聘来的大学生很像自己年轻时的样子,因而非

常喜欢他,同时对他寄予很高的期望

D: 某人非常喜欢打篮球,只要跟别人说话就围绕着篮球的话题没完没

了,不管别人是否感兴趣

答案：C
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22.[单选题]最近公布的一项国家特别咨询委员会的调查报告表明,在

选择了大量的研究对象进行对比实验后,发现在名人家庭中才能出众者

是普遍人家庭中才能出众者人数的 23倍,因此我们可以得出可信度很

高的结论:人的素质主要是由遗传决定的。以下哪项如果为真,则最能

削弱上述结论?()

A: 普通人家庭中才能出众的表现方式与名人家族不同,需要另外的衡

量规则

B: 一个人的才能培养与他的成长环境和个人努力有关

C: 美国心理学界普遍有这样的认识:一两的遗传胜过一吨的教育。而

事实也确实如此

D: “家无三代兴”,才能再出众也避免不了兴衰轮回的历史规律

答案：B

23.[单选题]张、王、李、赵、钱、孙、陈七人每个星期都只有一个休

息日,而且每天只能安排一人休息,已知张的休息日比李的晚一天,赵的

休息日比钱的晚两天,王的休息日比陈的早三天,孙的休息日是星期四,

而且恰好处于王和李的休息日中间。根据以上陈述,可以得出()。

A: 王的休息日是星期三

B: 李的休息日是星期六

C: 钱的休息日是星期三

D: 赵的休息日是星期五

答案：B

24.[单选题]狗、猪、鸡:窝、圈、舍()

A: 鱼、虾、蟹:湖、海、河

B: 色、声、味:眼、耳、鼻

C: 楼、房、屋:顶、梁、帐

D: 父、母、子:爸、妈、儿
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答案：B
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25.[单选题]就业歧视是指没有法律上的合法目的和原因,而基于社会

出身、性别、户籍、残障或身体健康状况、年龄、身高、语言等原因,

采取区别对待、排斥或者给予优惠等任何违反平等权的措施侵害劳动

者劳动权利的行为。根据上述定义,下列属于就业歧视的是()。

A: 某航空公司招聘空乘人员,要求女性身高要达到 168cm,男性身高要

达到 178cm

B: 盲人姑娘董某在北京报名参加播音专业自考时被拒绝发放准考证

C: 某公司技术岗位招聘工程师,小孙在面试中表现突出收到 offer,但

后因体检时被查出患有乙肝而被公司拒绝录用

D: 某高校招生办招聘工作人员,由于需要经常出差,招聘启事上明确表

示男性优先

答案：C

26.[单选题]食品安全的实现,必须有政府的有效管理。只有政府各部

门之间的相互协调配合,才能确保政府进行有效的管理。但是,如果没

有健全的监督制约机制,是不可能实现政府各部门之间协调配合的。由

此可以推出()。

A: 有了政府各部门之间的相互协调配合,就能实现食品安全

B: 要想健全监督制约机制,必须有政府的有效管理

C: 没有健全的监督制约机制,不可能实现食品安全

D: 一个不能进行有效管理的政府,即是没有建立起健全的监督制约机

制的政府

答案：C
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27.[单选题]自 20世纪 50年代以来,中国外交一贯秉承“不干涉别国

内政”的立场,强调海外华侨、华人“入乡随俗”。但“不干涉别国内

政”并不意味着对别国明显针对华裔的歧视性政策、措施无动于衷,“

入乡随俗”也不等于明明受到歧视、排挤甚至暴力对待,也要委曲求全

,不能向“娘家”,诉苦、求助。华侨不论新侨、老侨,只要未加入外国

国籍,就仍是中国公民,理应受到中国政府的依法保护,但在“入乡随俗

”的惯性思维下,某些时候,这种本应理直气壮的保护、支持,却变得吞

吞吐吐。在某些使领馆和个别外交人员心目中,来使馆求保护、讨说法

是“哭闹”,替华侨出头,向当地政府和有关方面交涉是“生事”,积极

性不高,态度生硬,国内可以听见动静的“大事”尚能得到重视,反之则

不免敷衍。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 某些使领馆和外交人员对保护华侨利益积极性不高

B: 中国外交的立场令侨民在异国他乡有苦难言

C: 中国应采取措施支持和保护海外华侨的利益

D: 中国应改变“不干涉别国内政”和“入乡随俗”的外交立场

答案：B

28.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 外因发挥作用的关键是内因起决定性作用

B: 在高原条件下,水温即使超过 100度,也不会把容器盖掀开

C: 在所有的学生们中,只有小李没有通过考试

D: 我将永远牢记曾经共享的痛苦与欢乐

答案：B

29.[单选题]拇指规则是指人们在日常生活中体验和总结出来的规律,

是一种适用于大多数情况的、简单的、经验性的但不甚准确的规律。

根据上述定义,下列选项没有运用到拇指规则的是()。

A: 某电视台邀请知名评论员预测比赛结果
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B: 老王教导新同事做工作最好都要有方案

C: 有经验的点钞员,一眼就能够识别假钞

D: 某果农合作社引种新品种获得了大丰收

答案：D
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30.[单选题]绵羊:畜牧:草原()

A: 鱼虾:海产:湖水

B: 书本:书桌:学校

C: 小鸟:鸣叫:树林

D: 白鸭:家禽:河塘

答案：D

31.[单选题]横向收购是指生产同类(或同种)商品或服务的企业之间的

收购,它一般涉及在同种商业活动经营和竞争的两家企业,其目的在于

消除竞争,扩大市场份额,增加收购公司的垄断实力或形成规模效应。

根据上述定义,下列属于横向收购的是()。

A: 美国著名零售商业公司蒙哥马利一沃德公司被美孚石油公司吞并

B: 1987年美国汽车公司被克莱斯勒汽车公司收购。

C: 白酒生产企业并购啤酒生产企业

D: 石化企业对石油制品销售企业的并购

答案：B

32.[单选题]某基金经理按照以往经验买甲、乙、丙、丁、戊、己六种

股票:不同时买乙和丁;如果不买丁,那么也不买丙;或者不买甲,或者买

乙;如果同时买戊和己,那么也买丙。据此,可以有四个推论:①如果买

丙,那么也买丁;②如果买甲,那么也买丁;③如果买乙,那么不同时买戊

和己;④如果同时买戊和己,那么也买丁。以上推理中,正确的有()。

A: 1个

B: 3个

C: 2个

D: 4个

答案：B
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33.[单选题]职业价值观是指人们在选择职业时的一种内心尺度。它影

响人的择业心态、行为及信念和理想,包含自我定位、自我设计等。它

是人们对待职业的一种信念和态度,或者在职业生活中表现出来的一种

价值取向。根据上述定义,下列属于职业价值观的是()。

A: 天生我材必有用

B: 龙下海、虎上山,孺子牛进机关

C: 人尽其才,物尽其用

D: 行行出状元

答案：B

34.[单选题]飞行器:神六()

A: 电视机:电影

B: 奥运会:金牌

C: 互联网:信息

D: 政治家:曹操

答案：D

35.[单选题]交警:违章:罚单()

A: 士兵:违令:降级

B: 客户:违约:违约金

C: 小偷:违法:拘留

D: 裁判:违规:黄牌

答案：D
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36.[单选题]二氧化硫是造成酸雨的主要原因。某地区饱受酸雨困扰,

为改善这一状况,该地区 1~6月累计减排 11.8万吨二氧化硫,同比下降

9.1%。根据监测,虽然本地区空气中的二氧化硫含量降低,但是酸雨的

频率却上升了 7.1%。以下最能解释这一现象的是()。

A: 尽管二氧化硫的排放总量减少了,但二氧化硫在污染物中所占的比

重没有变

B: 机动车的大量增加加剧了氮氧化物的排放,而氮氧化物也是造成酸

雨的重要原因

C: 该地区空气中的部分二氧化硫是从周围地区飘移过来的

D: 虽然二氧化硫的排放得到控制,但其效果要经过一段时间才能显现

答案：B

37.[单选题]领导意味着确立方向和战略决策,激励与鼓舞他人,为变革

创建远景,管理意味着执行计划、制定实现目标的详细步骤和时间表,

分配资源,支配日常工作,完成活动。管理者是把事情做正确的人,而领

导者是做正确的事情的人。根据上述定义,下列属于领导的是()。

A: 军队的基层连长

B: 公司的董事长

C: 企业的经理人

D: 政府的新闻发言人

答案：B

38.[单选题]他所钟爱的那一批现代主义作家,刚好______了他的现实

需要,他的经历,在一定程度上就是加缪、卡夫卡、昆德拉等著作的现

实映射。苦苦寻找一种理解世界方式的阿乙,在这些小说里看到了窥视

它的______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 满足途径

B: 解决工具
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C: 契合缝隙

D: 命中希望
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答案：C

39.[单选题]两栖动物:青蛙()

A: 脊椎动物:壁虎

B: 哺乳动物:鸵鸟

C: 鳄鱼:爬行动物

D: 鱼类:蓝鲸

答案：A

40.[单选题]越来越多的年轻观众对京剧缺乏了解,不懂得欣赏京剧的

美;还有一部分人对舶来品______,认为都比国内的好,对于自己国家的

传统艺术,却认为是老土的、过时的东西,而______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 一见钟情充耳不闻

B: 青眼有加不足挂齿

C: 另眼相看不屑一顾

D: 刮目相看嗤之以鼻

答案：C

41.[单选题]快乐是什么?孩子说,快乐就是和同伴一起搭积木并

______;成人说,快乐就是和友人一起品茶而______;老人说,快乐就是

和家人一起共享______。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 乐不思蜀忘乎所以天伦之乐

B: 乐此不疲怡然自得天伦之乐

C: 乐不可支怡然自得阖家欢乐

D: 怡然自得乐此不疲乐天知命

答案：B
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42.[单选题]具有大型天窗的百货商场的经验表明,商场内射入的阳光

可增加销售额。该百货商场的大天窗可使商场的一半地方都有阳光射

入,这样可以降低人工照明需要,商场的另一半地方只有人工照明。从

该商场两年前开张开始,天窗一边的各部门的销售量要远高于其他各部

门的销售量。下列哪项如果正确,最能支持上面论述?()

A: 除了天窗,商场两部分的建筑之间还有一些明显的差别

B: 在商场夜间开放的时间里,位于商场中天窗下面部分的各部门的销

售额不比其他部门高

C: 位于商场天窗下面部分的各部门,在该商场的其他一些连锁店中也

是销售额最高的部门

D: 在某些阴天里,商场中天窗下面的部分需要更多的人工灯光来照明

答案：B

43.[单选题]物业费是指物业管理单位对居住小区内的房屋建筑及其设

备、公用设施、治安和环境等项目进行日常维护、修缮、整治及提供

其他与居民生活相关的服务所收取的费用。下列属于物业费的是()。

A: 住户小王不小心损坏了小区大门的照明灯,小王承担了维修费 80元

B: 小区居民每月的上网费 100元

C: 小区门卫室的水电费 80元

D: 业主起诉物业公司承担的律师费 1000元

答案：B

44.[单选题]百家锁是小孩的家人挨户乞讨,每户要一文钱,然后铸成锁

挂到小孩的脖子上,这种做法在北京称为“化百家锁”。南方有一种

______的做法,把七粒白米和七叶红茶用纸包好,送给亲朋,亲朋还赠碎

银,用碎银铸成锁,刻上字,把锁系在小孩脖子上。填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 殊途同归
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B: 异曲同工

C: 南辕北辙

D: 大相径庭

答案：B

45.[单选题]科学家对发掘于埃塞俄比亚哈达尔遗址的南方古猿足骨的

第 4根跖骨化石进行分析研究后发现,非洲南方古猿具有定型的弓形足

。他们据此认为,人类的祖先早在 320万年前就开始像现代人一样双脚

行走。以下哪项如果为真,最能支持上述论证?()

A: 只有南方古猿才是人类的祖先

B: 只有使用双脚行走,才具有定型的弓形足

C: 只有分析第 4根跖骨化石,才能发现非洲南方古猿具有定型的弓形

足

D: 只有具有定型的弓形足,才能使用双脚行走

答案：B

46.[单选题]后悔权是消费者知情权、选择权的一种(),它有利于维护

消费者的权利,也无损商家的合理权利,因此商家很难()地反对。填入

括号部分最恰当的一项是:()

A: 转移蛮不讲理

B: 扩大强词夺理

C: 延伸理直气壮

D: 延长辞严义正

答案：C

47.[单选题]事物的发展,内因是根据,外因是条件,内因和外因同时具

备才能使事物发生质的飞跃。因此下列不正确的是()。
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A: 学生在学习中,老师的教学是外因,自己的学习是内因
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